

【小組聚會材料】 哥林多前書系列 09 - 我們要在身體上榮耀神  
2025 年五月 16、17 日

**第一時段:歡迎你來 (15 分鐘)**

以簡單、輕鬆、活潑的遊戲，帶領組員熱烈參與，使大家的心思意念，離開繁忙、放下疲憊，並安靜、預備心來敬拜神。

**第二時段:敬拜讚美 (20 分鐘)**

以事先預備好的詩歌，帶領大家來到主的寶座前，用心靈和誠實敬拜祂、敞開心進入神的同在，瞻仰神的榮美、歡迎神的榮耀充滿聚會所在。在敬拜後，小組長帶領大家同聲開口為下列事項禱告。  
(組員個人的需要請在第四個時段分享禱告。)

1. 宣教單位:認領的單位是\_\_\_\_\_他們的需要是\_\_\_\_\_。  
(如果你不確定小組認領，請洽教會。)
2. 教會事工:
  - 教會現場主日崇拜@9am@11am
  - 主日裝備課程 (歡迎隨堂加入) : 希伯來書、新約概論、約書亞記、帖撒羅尼迦前後書、(粵語)阿摩司書
  - 5/17 小組長雙月會, 9:30am 早餐 & 10:00am 開會。
  - 6/8 洗禮: 受洗班從 5/18 起三週, 11:00am 在 G6 教室上課。需透過小組長報名。
3. 新來賓:\_\_\_\_\_請於聚會前確認來賓名字。  
病痛組員或親朋:\_\_\_\_\_並商討如何關懷他們。

**第三時段:話語分享(45 分鐘)** 以分享、討論，應用神的話在每天生活裡

1. 回應上主日信息—聚會前，請上網仔細重聽一次。上主日信息的中心思想是什麼？哪一句話是你印象最深刻的？
2. 請分享本週你的生活見證，如禱告蒙應允，病得醫治，實踐神的話語等等。(請盡量保持在 10 分鐘之內)

**本週主題:我們要在身體上榮耀神**

經文:哥林多前書 6:12-20

背誦經文:因為你們是重價買來的，所以要在你們的身子上榮耀神。(林前 6:20)

保羅嚴厲的管教哥林多信徒後，他責備教會裡的信徒互相告狀，竟然告在不信主的人面前，找世界的人來判斷。保羅責備主內肢體的彼此相爭，已經是大錯了。若真有不平的相爭事當要審判，應當由教會裡的屬靈長執、智慧人能來處理審斷，而不是到那些教會所輕看的不義的人面前，告狀與起訴訟，這是不對。保羅更責備哥林多信徒在相爭訴訟的事情上，不情願受欺、不情願吃虧，反而欺壓、虧負弟兄。

接下來，保羅要他們持守身子的聖潔，讓我們一起來領受保羅的教導。

**討論問題 1: 你如何愛惜保養你的身體?(破冰題)**

**一、我們凡事都可行，但不都有益處 (林前 6:12-13): (請先讀 v. 12-13 再讀下文)**

A. 我們行事的兩個原則 (12): 在此，保羅告訴我們行事為人的原則，我們什麼事都可以去做，因為信徒已經在真理裡得自由了 (約 8:31-32)。但是這些事不全都有益處。再者，保羅也說到凡事都可行，但不都造就人 (林前 10:23)。所以，保羅教導行事要守住兩個原則: 一個是對自己、對人有益處，另一個是不會被轄制。任何事物若對我們沒有益處或會轄制、捆綁我們，就不要去做，如上癮的事物。

B. 我們的身體是為主 (13): 接著保羅將這個原則應用在食物方面，也因神對我們的肚腹和所吃的有完全的主權，所以，不是在於吃與不吃，而是在於是否為了主而吃，因為我們的身體乃是為主。保羅教導信徒，吃是短暫的，我們的身體不是為短暫的享受而活。因此，神要叫這兩樣短暫的都廢壞。我們要看重的是身體上永恆的事。故此，保羅指出哥林多信徒犯了淫亂的罪。這大大地犯了罪。殊不知神造男、造女，要人順性使用自己的受造身體。並且，神祝福夫妻間的性生活。但我們不可放縱可羞恥的情慾，也不可把自己陷在淫亂中。我們的身子是為了主而活著，因為主耶穌基督是為了我們死的。祂贖我們脫離一切罪惡，潔淨了我們的身體和靈魂 (多 2:14)。

**討論問題 2: 我們如何運用行事的兩個原則? 請舉例說明。(觀察應用題)**

## 二、我們的身體是基督的肢體（林前 6：14-17）：（請先讀 v. 14-17 再讀下文）

A. 基督使我們復活了（14）：主耶穌基督已經在十字架上為我們捨命，用祂自己的血買贖我們來，赦免我們的罪。神的大能使耶穌基督復活，這個復活的大能也使我们復活，叫我們的屬靈的生命活過來，使我們的身體能夠脫離罪惡的捆綁。

B. 我們的身體是基督的肢體（15-17）：保羅知道哥林多信徒有淫亂，他們隨意亂用自己的身體與娼妓聯合。保羅因此非常嚴厲地責備他們：我們的身體是基督的肢體，若是跟娼妓有性關係，就跟娼妓聯合成為一體，玷污基督的肢體！這是萬萬不可的！應當知道神造男造女後，神祝福亞當跟他的妻子夏娃聯合，成為一體。因此夫妻在婚姻裡的性生活上，被神祝福，聯合成為一體的（創世記 2:24）。

耶穌基督是神、是聖潔的。基督是我們各人的頭，我們是基督的肢體（林前 11:3；羅 12:5）。祂的肢體必需聖潔無瑕疵，因此我們要過聖潔的生活。受洗後，我們就在靈裡跟主耶穌基督聯合，與基督成為“一靈”（17）。

**討論問題 3：保羅為何很嚴厲地責備哥林多信徒的淫亂行為？這對你有何提醒？（觀察題）**

## 三、我們要在身體上榮耀神（林前 6：18-20）：（請先讀 v. 18-20 再讀下文）

A. 要逃避淫亂（18）：保羅命令哥林多的信徒要逃避/停止淫亂。保羅強調人所犯的，無論甚麼罪，都在身子以外，惟有行淫的，是與對方成為一體，玷污了聖靈的殿，得罪了自己的身子。淫亂有了身體的結合，它更是在屬靈生命中造成破口。要知道我們的身體是聖靈的殿，是聖靈居住的所在。所以，保羅警告我們“唯有行淫的，是得罪自己的身子。”

B. 我們是基督重價買來的（19-20）：保羅強調聖靈住在每一個信徒裡面（約一 3:24），神藉著聖靈也住在我們裡面。我們的身體是成為了聖靈的殿。因此，在我們裡面的不再是我們自己，是神，是聖靈。故此，我們的身體應當要按神的心意，由聖靈來掌管我們，過一個聖潔的生活，才能榮耀神。然而，保羅在這裡很嚴厲地責備哥林多信徒在身體上明知故犯。因為他們向來自高自大，輕看自己的身體是神的殿。

今天我們是因為神付上重價將我們從黑暗、罪惡的權勢裡救贖出來，讓祂的獨生愛子耶穌被釘十字架，成為贖罪祭，為我們的罪死了。耶穌基督所流的寶血洗淨了我們的罪，使我們能成為神的兒女。神又以祂的大能使基督復活，也使我們靈復活。因此，我們要在這個被神所復活的身子上，活出一個榮耀神的生命。

**討論問題 4：我們應如何避免淫亂的事？（應用題）**

**討論問題 5：你的身體是神的殿，這對你有何意義？我們怎樣在身體上榮耀神？（應用題）**

**禱告：**

親愛的父神，我們感謝讚美祢。謝謝祢在兩千年前就捨了祢的獨生愛子耶穌基督，成為人的樣式，祢叫耶穌這無罪的羔羊，付上祂生命的代價，買贖我們，將我們從罪惡黑暗的權勢裡救拔出來。耶穌基督既在十字架上滅了冤仇，便藉這十字架使兩下歸為一體，（使我們）與祢和好了。並且祢使我們與基督聯合成為一靈，並藉著聖靈住在我們裡面，使我們能夠藉著聖靈得成聖潔。基督既已經為我們捨命，父神，求祢幫助我們甘心樂意將身體獻上，當作活祭，是聖潔的，是祢所喜悅的，是榮耀祢的！求祢幫助我們在這世代成為祢榮耀的見證。我們如此禱告乃是奉主耶穌得勝的名求。阿們！

### 第四時段：禱告服事（10分鐘）

可以兩三個人成為一個禱告小組，為彼此的需要禱告。

5/23 生活查經

5/30 哥林多前書 7：1-16

6/6 哥林多前書 7：32-40